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 المشبعةغير المركبات الهيدروكربونية الموضوع:  

 . الأكاديميحادي عشر الالصف: 

 الكيمياء.المبحث: 

 . أحمد الحسين: الأستاذ إعداد

 

 : الأول  سؤال ال

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في الفقرات الآتية: 

 ثلاثة روابط من نوع )باي( من الآتية هو:المركب الذي يحتوي على   1

 

 6H6C  ب 4H3C  أ

 10H6C  د  6H4C  ج

 

       يكل كعامل مساااعد إلااى المركاابنبوجود ال نإضافة الهيدروجياتج ن  2

 ( هو:نبيوتي -1-إيثيل  -2)

 

 ان.تثيل بنمي -3  ب أيثيل بيوتان. -2  أ

 ان. تثيل بنإي  -2  د  .هكسان  ج
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 مشبع وهو:غير أحدى الصيغ الجزيئية الآتية تمثل مركباً هيدروكربونياً   3

 

 6H2C  ب 14H6C  أ

 6H4C  د  O6H3C  ج

 

 لا يتفاعل بالإضافة وهو:أحد المركبات العضوية الآتية   4

 

 6H3C  ب 21H5C  أ

 8H5C  د  8H4C  ج

 

مخبرياااً   نالبروبا  نع  نالمادة غير العضوية التي تستخدم لتمييز البروبي  5

 هي:

 

 4KMnO  ب Ni2H/  أ

 4SO2H  د  2O  ج

 

 ( هو:نبيوتي -2عدد روابط سيجما في المركب )  6

 

 12  ب 13  أ

 10  د  11  ج
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 ( هو:8H4C) مصاوغات الصيغةعدد   7

 

 2  ب 1  أ

 4  د  3  ج

 

 هي: 4KMnOمع  ند تفاعل البروبينصيغة المادة الراسبة ع  8

 

 Mn  ب 2MnO  أ

 KCl  د  KOH  ج

 

 هو: 5H2(CC-C≡C-2CH-3CH(3لمركب ل ظامي الصحيحن الاسم ال  9

 

 . نايبته –  4-يثيل  إثنائي  -3،3  أ

 . نايبته –  3-يثيل  إثنائي  -5،5  ب

 .نايبته – 3-يثيل  إ -3  ج

 . نياهكس –  2-يثيل  إثنائي  -3،3  د 

 

 من الآتية وهو:واحد المركبات العضوي الذي له مصاوغ   10

 

 ن.يابيوت-1  ب .نبيوتي-2  أ

 .نيبروب  د  ن. تينب-1  ج
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 :ما عدا  بطريقة خاطئة  االمركبات الآتية تم تسميته جميع   11

 

 .نيتنب -3- ميثيلثنائي  -2،2  أ

 .نتينب -2-  إيثيل -4  ب

 .ن هكساي -1-يثيل مثنائي  -3،4  ج

 .نبيوتاي  -3  د 

 

( 22)  نم  نتكوييحتوي على رابطتي باي ومشبع  غير  ي  نهيدروكربومركب    12

 هو:فيه  نعدد ذرات الكربو نفإ نذرة هيدروجي

 

 10  ب 9  أ

 12  د  11  ج

 

 هي: نالأكسجي نفي كمية وافرة م نروبايواتج احتراق البن  13

 

 O2+ H 2CO  ب CO 2H +  أ

 CO 3CH2CH3CH +2  د  O2C + H  ج
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 في الحالة السائلة وهو: نأحد المركبات الآتية يمتلك أعلى درجة غليا  14

 

 ن.بيوتي-1  ب ن.بيوتي-2  أ

 ن. هبتي-1  د  ن.هكسي-3  ج

 

 

 

 الإجابات 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة 

 د ب  أ ج ج ب  أ د ب  ب  رمز الإجابة 

       14 13 12 11 الفقرة 

       د ب  د ج رمز الإجابة 

 


